

Közlekedési balesetek



Felborult egy Fiat Uno május 29-én Csömörön. A jármű vezetőjét és utasát, két hölgyet a mentők kórházba szállították, majd a tűzoltók kézi erővel állították kerekeire a Fiatot.

(folytatás az 5. oldalról)

nekiütközött az Opeljának. A motoros az ütközéstől nekicsapódott egy fának, majd a kerítésnek és a helyszínen életét veszítette. Szemtanú autósok elmondása szerint a motoros korábban is túlzott sebességgel közlekedett. Az összetört kocsi forgalmi akadályt képezett, és folyt belőle az üzemanyag, amelyet a szintén riasztott tűzoltók itattak fel.

A jó idő beálltával megnövekedett a motorosok száma a közúton. Sajnálatos módon nem megfelelően választják meg a sebességüket, pedig a KRESZ számukra is előírja, hogy milyen gyorsan közlekedhetnek. Az autósoknak vigyázni kell rájuk, ha már felelőtlenül motoroznak, de a rendőrség részéről fokozott ellenőrzésre számíthatnak a motorosok is. Inkább az idejében észre térítő büntetés, mint a vesedőrség dicsősége...

Ő is középen ment

Május 18-án kora reggel a Szabadföld úton a temető mellett egy motoros közlekedett Budapest belseje felé. Elkezdte előzni a kocsisort, de nem tudott visszasorolni, ezért haladt tovább, amikor két teherautó közül egy kerékpáros tűnt fel aki folyamatosan tolt át kerékpárját az úttesten. A motoros fékezett, majd oldalra csúsztatva a motorját, de így is elütötte a kerékpárost, akit kivizsgálás céljából az Országos Baleseti Intézetbe szállították a mentők.

Elnézte a teherautót

Május 18-án délután a Szlovák úton egy Lada személygépkocsi az út széléről elindulva szándé-

kozott megfordulni, de nem vette észre a hátulról érkező MAN teherautót. A teherautó már nem bírt megállni, és éppen derékba kapta az előtte keresztben álló kocsit. A Lada vezetője könnyű sérülést szenvedett.

Skoda az árokban

Május 18-án este a Kézbesítő utcában egy Skoda Fabia az árokba csúszott. Személyi sérülés nem történt, a járművet kézi erővel kiemelték a tűzoltók.

Még egy motor

Május 21-én délelőtt a Csömöri és Pálya utca sarkán egy motor és egy autó ütközött; a mentők egy sérülttel foglalkoztak, tűzoltói beavatkozásra nem volt szükség.

Agglomeráció

Ketten is kisodródottak

Május 17-én reggel Nagytarcsa és Isaszeg között egy tóalmási férfi egy Renaulttal egy jobbkanyart nem tudott bevenni és az árokban kötött ki; könnyebben meg is sérült. Május 19-én reggel Nagytarcsára egy dányi hölgy Isaszeg felől érkezett volna (ugyanazén az úton), amikor egy jobbkanyarból kisodródott, és Peugeotját egy fatörzsön rípijára törte. Ő csak könnyebben sérült meg, de a kocsiban esett kár milliós nagyságrendű.

Autót gázolt a gyerek

Május 11-én délután Kerepesen az Alföldi téren hajtott egy biciklis gyerek, aki nem vette figyelembe a jobbról egy keresztutcából érkező Skodát, és nekiment. Csak a kocsiban keletkezett né-

mi kár, a gyermeknek semmi baja sem lett.

Divat lett a megegyezés



Május 20-án este Kistarcsán a Kossuth Lajos utcában egy helyi férfi egy Mazda teherautót vezetett, és ütközött egy budapesti Mercedesrel. A milliós kárösszeg ellenére sem történt rendőri intézkedés, megegyeztek egymással a felek.

Május 20-án este Kerepesen a Mogyoródi úton egy szlovák nyergesvontató ütközött egy helyi férfi Ford Mondeójával; itt is szerencsésen megegyeztek a felelősségről, a kár is csekély volt.

Május 23-án délelőtt Mogyoródon a Gödöllői úton történt hasonló, csak anyagi kárral és a felek egyezségével záruló baleset: egy budapesti Renault Clio és egy egri nő Opel Astrája találkozott össze.

A három esetben az a közös, hogy mert nem kértek rendőri intézkedést, szabálysértési bírság nem lesz: a vétkes fél emiatt járt jól, a vétklen pedig azért, mert a másik kapásból elismerte a hibáját.

Megijedt a motoros

Május 23-án délután Kistarcsán a Raktár körúton egy gödöllői férfi Opeljével egy gödröt akart kikerülni, de emiatt a szembejövő motor vezetője megijedt, vészfékezett és felborult. A motoros nem sérült meg, de a motorban 400 ezer forint lett a kár.

Segéd kellett volna

Május 25-én déltájban Csömörön a HÉV-állomás előtt egy Peugeot teherautó tolatás közben elütött egy gyalogost, aki a tükör holtterében volt; a gyalogos könnyebben megsérült.

A tolatásnál ilyenkor valakit ki kell állítani, hogy segítsen, mert ha baleset történik, az autóvezető nem hivatkozhat eredményesen arra, hogy nem látott hátra: ő lesz a felelős mindenképpen.

AN AUTÓ-NAGY KFT.
1165 Újszász u. 43.
**Karosszéria javítás,
fényezés,**
teljeskörű biztosítási ügyintézés
Tel: 403-7852, 402-0251

Érdekes balesetek

A 3-as út mentén tartottak ellenőrzést május 19-én hajnalban a kistarcsai őrskőrői – leintettek egy arra járó Ladát. De a Lada nem állt meg, pedig arcról felismerték a vezetőt is, egy becsületes rovtorműltű helyi lakos személyében. Csak nem valami takargatnivalója van? – gondolták a rendőrök, s a Lada után indultak a szolgálati Suzukival. A Lada vezetője az erősen emelkedő Homokdűlő utcába kanyarodott, a rendőrautó rövidesen mögötte volt. A Lada akkor lassítani kezdett, majd amikor alig 30 km-es sebességgel haladt, akkor kinyílt az ajtó, s kiugrott a vezető és elszaladt. A kocsi tovább lassult, akkor kiugrott az utas, és ő is elszaladt. A rendőrök leálltak, s már szálltak volna ki a kocsiból, hogy üldözzék a menekülőket, amikor a Lada a lejtőn elkezdett visszafelé gurulni – egyenesen neki a rendőrautónak. Jól összetörte az oldalát. Az ütközés után a rendőrök keresni kezdték a menekülőket, de azok bevették magukat egy ipartelepre, s nyomuk veszett. Inkább megnézték a Ladát, s az csurig tele volt rézkábelekkel, amit az Auchan áruház mögött lévő egyik telephelyről loptak... A rendőrautó összetörése elég macerás ügyintézésrel jár, mindenféle jelentéseket kell írni, még a főkapitánynak is. Nagyobb gond, hogy az őrskőrői ez az egyetlen autója, s a javítás ideje alatt nagyon fog hiányozni. A két elkövetőt egyébként név szerint ismerik, már keresték őket többször, de ha ők rendőrt látnak, akkor árkon-bokron át elfutnak. Ennek nem az az oka, mintha nem vinnék el a balhét – elvittek már ennél cifrábbakat is. Érvényes behívójuk van a Büntetés-végrehajtáshoz több évre, s nagyon nem akarják, hogy kivonják őket a forgalomból. Így kiadták a körözést, majd csak fennakadnak valahol.



Egy amerikai állampolgárral történt egy furcsa baleset a csömöri Pünkösdi Fesztiválon. Vasárnap este volt az utcabál, fellépett az United, ahol a fiatalember egy fantasztikus Ford Mustanggal jelent meg. Egyedi gyártású kocsi, tele extrákkal, amerikai rendszámmal – nagyon nyerő volt. Utána megunta a bált, hazament, s valószínűleg kicsit többet ivott a kelleténél. Hajnali négykor visszament az utcabálra a gyönyörű Forddal. Még tartott a buli, de rendőrök is voltak, s talán ez nem tetszett hősünknek. Odalépett a Fordnak, az bőgő motorral elindult, csúszott „faltól falig”, majd kikötött az útmenti vízelvezető árokban. A bulizásból így lett egy dupla vérvételes ittas vezetés. A magyarországi születésű, és magyarul is kiválóan beszélő fiatalembert az amerikai állampolgársága miatt gyorsított eljárással állítják bíróság elé. Mikor másnap kijózanodott, s a rendőrök megmutatták neki, hogyan néz ki a gyönyörű autója, majdnem sírva fakadt: mindkét oldala összetört, több millió forintos kár keletkezett. (F)

Költözés miatt kiárusítás!
B · L · A · N · E · X
KONYHASTÚDIÓ
1161 Bp. Csömöri út 24.
alatti mintaboltunk
a MAX CITY Áruházba
költözik. **-20 -30 -40%**
**Készletünket rendkívül
kedvezményekkel kiárusítjuk!**
Tel/Fax: 402-4810
www.blanex.hu • E-mail: blanex@mailbox.hu

KLÍMA
Közvetlenül a forgalmazótól, nagykereskedelmi áron.
A hazai vezető klímabiztosító cégek termékeivel.
40.000 Ft-tól a prémium kategóriáig.
GENEX és ACSO márkaképviselet
Ingyenes felmérésünk után Ön a bemutatóteremben
megtekintheti, kiválaszthatja – mi üzembe helyezzük.
Üzembehelyezés • Karbantartás
Egy klímától a komplett klímarendszerig
Egyszerűtől a legkülönlegesebbig
Gabula Bt. • Gabula András klímatechnikus
Tel: 06-30-9424-403

**KÁVÉZÓ!
PANZIÓ!**
1165 Bp., Bökényföldi u. 92.
Tel/Fax: 407-0460
Tel: 06-30-684-5529
Kávé, sütemények, pizzák,
szendvicsek, üdítők, italok
várják vendégeinket,
hangulatos zene mellett.
Fürdőszobás, klímás, kulturált
szobák kiadók szolid áron!
CHAT NOIR KÁVÉZÓ

Férfiaknak akik főszereplők akarnak lenni
a hétköznapokon is!
**Szentmihályi
ÖLTÖNYHÁZ**
Bp. XVI. Rákosi út 194. • 405-3921
Nytva: héftől - péntekig: 10-18-ig, szombaton: 9-13-ig.
**Öltönyök, szmokingok, zakók, pantallók
ingek, nyakkendők, övek, zoknik,
és más kiegészítők.**
(Szakszerű méretre igazítás – 24 óra alatt!)
Mi tetőtől-talpig felöltöztetjük!